



NEMZETGAZDASÁGI MINISZTERIUM
MINISZTER

Iktatószám: NGM/10745 (2010)

Válasz a K/2014. számú írásbeli kérdésre:
„Hány pályázat indul januárban?”

Országgyűlés Hivatala

Tukacs István úr
Dr. Szekeres Imre úr
országgyűlési képviselő

Irományszám: X/2014/1

Érkezett: 2010 DEC 30.

Budapest

Tisztelt Képviselő Urak!

A 2011. január 15-én meghirdetésre kerülő Új Széchenyi Terv (a továbbiakban: ÚSZT) korábbi időszakhoz képest teljesen átalakítja a pályázati rendszert. Ennek lényege, hogy a még rendelkezésre álló szabad EU-s források több mint 50 %-a a kis- és középvállalkozások finanszírozására fordítódjon a ciklus hátralévő részében, s a pályázatok a korábbinál sokkal egyszerűbb struktúrában kisebb adminisztrációs teherrel jelenjenek meg. A hazai kis- és középvállalkozások ezen új rendszerben képessé válnak arra, hogy jelentős mértékben vagy teljesen kiküszöböljék azt a közvetítő intézményi struktúrát, (pályázatírók), amely létének a korábbi bonyolult pályázati rendszer volt az oka. A pályázati rendszerben megjelennek teljesen új technikák (automatikus pályáztatás, kombinált finanszírozás, stb.) amelyek célja szintén a vállalkozói szektor igényeinek teljesebb körű kiszolgálása. Terveink szerint 2011-ben több mint 100 pályázat lát napvilágot.

A Kormány intézkedései arra irányulnak, hogy a 2007-2013-as EU-s költségvetési ciklus még rendelkezésre álló szabad forrásai teljes körűen lehívásra kerüljenek. Ez komoly feladat, mivel a források felszabadítása terén még napjainkban is történnek lépések, amelyek oka a megelőző pályázati és projekt-kiválasztási rendszer diszfunkcionális működése. Előzetes szakmai

számítások szerint a ciklusban még le nem kötött források 35-40 %-a kerülhet 2011-ben döntésre, elkötelezésre.

Tekintettel arra, hogy 2011-ben a pályázati rendszer mind eljárásrendileg mind tartalmilag lényegesen megváltozik a megelőző kormányzati ciklus által alkalmazott technikákhoz képest, ezért nem célszerű követni azt a gyakorlatot, ami korábban volt. Bizonytalan prognózisok, biztosnak látszó bejelentések társultak a mindezeket gyökeresen felülíró tényleges gyakorlattal. Az azonban túlzás nélkül állítható, hogy a végső kedvezményezett mikro,- kis- és középvállalkozások köre számszerűen jóval meghaladja majd minden ezzel összehasonlítható megelőző időszakét.

Mértékadó szakmai elemzések kimutatták, hogy a 2004-2006. között megvalósult Nemzeti Fejlesztési Terv kimutatható módon nem járult hozzá a GDP növekedéséhez és hasonló mondható el az Új Magyarország Fejlesztési Terv első három évéről is. A gazdaság fejlesztése terén prioritásokat kijelölő ÚSZT olyan irányokra koncentrál (pl. egészségipar, megújuló energiatermelés, innováció), amelyek a nemzetközi fejlődés fő áramához kapcsolják az ország gazdaságát az elkövetkezendő években és ez megalapozza 2012 után a GDP 4 - 5% éves növekedését.

Budapest, 2010. december „30”

Üdvözlettel:



Dr. Matolcsy György